

Centro de Formação de Professores

RETIFICAÇÃO

No Edital N.º 3, de 19/04/2021, publicado em 22/04/2021, Seção: 3, Pág. 61, onde se lê: Noemia Paes Freire, leia-se: Noemi Paes Freire.